Levenhuk Broadway
operas brilles

Uzmanibu: Nekad neskatieties ar So ierici tiesi uz Sauli, jo

tas var izraisit acu bojajumus vai pat aklumu.

Levenhuk Broadway ir elegantas un stiligas operas brilles ar
uzlabotu optiku, kas nodrosina perfektu attéla kvalitati. Sérija ietilpst
teatra lornetes un klasiskas operas brilles.

Lornetes roktura regulésana: Atskravéjiet fikséSanas skravi, lai
noregulétu roktura poziciju, pagariniet rokturi un pievelciet skravi.

Lai lorneti vertikali nofiksétu rokturd, atri pavelciet rokturi uz leju.

Komplekta ietilpst: binokli, tiriSanas audums, maisins, lietotsja
rokasgramata un garantija.

Garantija: mdza. Stkakam detalam, ladzu apmeklé&jiet masu
majaslapu: lv.levenhuk.com/garantija

RaZotajs patur tiesibas veikt izmainas produktu piedavajuma un
tehniskajos raksturojumos bez iepriek&gja bridingjuma.

TeaTpanbHble 6UHOKU
Levenhuk Broadway

BHuMaHue: He cMoTpuTe B 61HOKNb Ha ConHue! 3To MoeT
NpuBeCTU K HeOﬁpaTMMbIM noBpexaeHnAM 3peHunA.

Levenhuk Broadway — 3J1eraHTHble U CTUNbHbIE TeaTpalibHble
6MHOK/M C OT/IMYHOM OMTUKOW, JaloLLe I/I306pa)+(eHI/IF| BbICOKOIro
KadvecTa. B Cepuiio BXOAAT NTOPHETHI C BbIABUMHON PYYKON 1
Knaccn4eckne TeatpasbHble 6UHOKNN.

Mcnonb3oBaHWe py4KUM nopHeTa: ocriabbTe CTOMOPHbIN BUHT AnA
M3MEeHEHUA MOMOMKEHWA PYUKY, BbIABUHBTE PYYKY U 3aTAHUTE
CTOMOPHbIM BUHT. YT06bI TOPHET AEPHANCA Ha PyYKe BEPTUKAIBHO,
LlepHUTE ee BHU3.

KoMnneKT nocTaBku: BUHOKIb, cancbeTHa AnA ONTUKK, Yexon,
WHCTPYKLMA NO 3KCyaTaumm U rapaHTUIAHBIN TasoH.

TapaHTVA: NoXKmM3HeHHanA. MoapobHee cM. Ha caliTe
www.levenhuk.ru/support

TMpoun3sBoauTeNb OCTaBAET 3a COHOM NPABO BHOCUTL Miobble
M3MeHeHUA B MOLeSTbHbIN PAL U TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKM
WM NpeKpaLLLaTb NPOV3BOACTBO U3aenuA 6e3 NpeaBapuTeIbHOro
yBELOOMIIEHNA.

Lornetka teatralna
Levenhuk Broadway

Uwaga: Nigdy nie nalezy kierowac lornetki bezposrednio
w strone stonca, poniewaz moze to spowodowac trwate
uszkodzenie wzroku lub nawet $lepote.

Levenhuk Broadway to elegancka i stylowa lornetka teatralna z
zaawansowang optyka, ktdra zapewnia perfekcyjng jakos¢ obrazu.
Seria obejmuje lorgnony i klasyczne lornetki teatralne.

Dostosowanie uchwytu lornetki: Poluzuj érube blokujaca, aby
dostosowac potozenie uchwytu, ustal pozadang dtugoé¢ uchwytu
i dokre¢ Srube. Aby zamocowac lornetke pionowo na uchwycie,
szybko pociagnij uchwyt w dét.

W sktad zestawu wchodza: lornetka, szmatka do czyszczenia,
futerat, podrecznik uzytkowania i gwarancja.

Gwarancja: na cale zycie. Wiecej informacji na ten temat znajduje sie
na stronie: levenhuk.pl/gwarancja

Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakonczenia
produkgji dowolnego produktu bez wczesniejszego powiadomienia.

Divadlné kukatko
Levenhuk Broadway

Upozornenie: Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte

priamo na Slnko, pretoZe to mdZe spdsobit trvalé
poskodenie zraku a dokonca aj slepotu.

Levenhuk Broadway je elegantné a Stylové divadelné kukatko s
pokrocilou optikou, ktoré prinasa dokonalu kvalitu obrazu. Sortiment
zahfmia divadelné kukatka a klasické operné okuliare.

Nastavenie rukovate lorfionu: Ak chcete nastavit polohu rukovéte,
uvolnite poistnu skrutku, vytiahnite rukovat a dotiahnite skrutku.
Ak chcete upravit vertikalnu polohu lorfionu, rychlo potiahnite za
rukovat smerom dolu.

Suprava obsahuje: dalekohlad, Cistiacu handricku, puzdro,
pouZivatelsku prirucku a zarucny list.

Zaruka: doZivotna. DalSie podrobnosti najdete na nasej webovej
lokalite: sk.levenhuk.com/zaruka

Viyrobca si vyhradzuje pravo na zmenu sortimentu a Specifikécii bez
predchadzajlceho upozornenia.

Oculos de 6pera
Levenhuk Broadway

Adverténcia: Nunca olhar diretamente para o sol através
deste dispositivo, uma vez que isto pode causar dano
permanente aos olhos, inclusive cegueira.

Os 6culos de dpera Levenhuk Broadway sdo elegantes e sofisticados
e possuem sistema optico avangado para produzir uma qualidade
de imagem perfeita. A série inclui binéculos de teatro e 6culos de
opera classicos.

Ajuste do cabo do Lorgnette: Solte o parafuso de fixagdo para ajustar
a posigdo do cabo, estenda o cabo e aperte o parafuso. Para fixar o
Lorgnette verticalmente, puxe o cabo para baixo bruscamente.

0O kit inclui: binéculos, lengo de limpeza, bolsa, manual do usudrio e
termo de garantia.

Garantia: vitalicia. Para detalhes adicionais, visite nossa pagina na
internet: levenhuk.eu/warranty

0 fabricante se reserva no direito de fazer alteragdes na variedade e
nas especificagdes dos produtos sem notificagdo prévia.

Levenhuk Broadway
pozorisni dvogled

Oprez: Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz
ovaj uredaj jer tako moZete trajno da o3tetite vid pa ak i da
oslepite.

Levenhuk Broadway je elegantan i stilizovan dvogled za operu sa
unapredenom optikom koja pruza savréen kvalitet slike. Serija
sadrZi pozorisne lornjete i klasi¢ne naocare za operu.

Prilagodavanije rucice lornjeta: Olabavite $araf za zakljuavanje da
biste prilagodili poloZaj rucice, povucite rucicu i pricvrstite Saraf.
Da biste lornjet pricvrstili vertikalno na rucicu, brzo povucite rucicu
prema dole.

Komplet sadrzi: dvogled, maramicu za ¢idéenje, torbicu, uputstvo za
korisnika i garanciju.

Garancija: doZivotna. Za viSe podataka, posetite nasu web lokaciju:
levenhuk.eu/warranty

ProizvodaC zadrZava pravo da napravi izmene u proizvodnom
programu i specifikacijama bez prethodne najave.

Il Binoclu de opera
Levenhuk Broadway

Atentie: Niciodata nu priviti direct catre Soare prin
acest instrument, Tntrucat pot fi cauzate leziuni oculare
permanente sau chiar orbire.

Levenhuk Broadway este un binoclu de operd elegant si stilat, cu
elemente optice avansate ce oferd calitatea perfectd a imaginii. Seria
include lornioane pentru teatru si ochelari pentru opera clasici.

Ajustare maner lornieta: Slabiti surubul de blocare pentru a regla
pozitia manerului, extindeti manerul si strangeti surubul. Pentru a
fixa lornieta vertical pe maner, smuciti rapid de maner in jos.

Setul include: binoclu, laveta de curatare, saculet, manualul de
utilizare si garantia.

Garantie: pe viata. Pentru alte detalii, va rugam vizitati site-ul nostru
web levenhuk.eu/warranty

Producatorul Tsi rezerva dreptul de a face schimbdri ale gamei
produselor si specificatiilor fard notificare prealabild.

Levenhuk Broadway
Opera Diirbiinleri

Dikkat! Kalici g6z hasarina ve hatta korlige neden
olabileceginden bu cihaz iginden kesinlikle dogrudan Giinese
bakmayin.

Levenhuk Broadway mikemmel goriinti kalitesi saglayan gelismis
optiklere sahip zarif ve sik opera durbunleridir. Uzun sapli dirbiint
ve klasik opera durbunlerini igermektedir.

Uzun sapli diirbin tutma sapi ayari: Tutma sapi konumunu
ayarlamak icin kilitteme vidasini gevsetin, tutma sapini uzatin
ve vidayi sikin. Tutma sapina uzun sapli dirbini dikey olarak
sabitlemek igin sapr hizla asagiya gekin.

Kit igerigi: dirbln, temizleme bezi, kilif, kullanim kilavuzu ve garanti.

Garanti: omur boyu. Daha ayrintili bilgi igin web sitemizi ziyaret
edebilirsiniz: www.levenhuk.eu/warranty

Uretici, iriin serisinde ve teknik 6zelliklerinde 6nceden bildirimde
bulunmaksizin degisiklik yapma hakkini sakli tutar.
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Levenhuk Broadway
Opera Glasses

Caution: Never look directly at the Sun through this device,

as this may cause permanent eye damage and even
blindness.

Levenhuk Broadway are elegant and stylish opera glasses with
advanced optics delivering perfect image quality. The series includes
theater lorgnettes and classic opera glasses. Several models feature
an LED light.

Lorgnette handle adjustment: Loosen the locking screw to adjust the
handle position, extend the handle and tighten the screw. To fix the

lorgnette on the handle vertically, quickly tug the handle down.

The kit includes: binoculars, cleaning cloth, pouch, user manual, and
warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site:
www.levenhuk.com/warranty

The manufacturer reserves the right to make changes to the product
range and specifications without prior notice.

Gemelos de opera
Levenhuk Broadway

Precaucion: Nunca mire al sol directamente a través de este

dispositivo ya que puede causarle dafios permanentes a la
vista o incluso ceguera.

TeaTpanHu 6MHOKM
Levenhuk Broadway

BHUMaHuWe: HUKora He rneganTe OWPEKTHO KbM C/TBHLETO
npes Toea yCTpOl‘;ICTBO, 3aLL0TO TOBA MOXKe aa NpUYnHU
NepMaHEeHTHO yBperdaHe Ha o04unuTe 1 Jopu cnenoTta.

Levenhuk Broadway ca eneraHTHu 1 CTUIHW TeaTpanHm BUHOK
C YCbBBPLLEHCTBAHA OMTUKA, OCUIYPABALLIM OT/IMYHO Ka4eCTBO
Ha n306parkeHneTo.Tasu cepuA BKIIOYBA TeaTpasHU JIOPHETU U
KNacu4ecKmM oumnna 3a onepa.

Perynupare Ha ApbrKKaTa Ha flopHeTa: pasxnabeTe 3aKmioyBaLLmMA
BVHT, 3a [la perynvpare nosuumATa Ha OpbHKaTa, YObKeTe
[PbHKaTa 1 3aTerHeTe BUHTA. 3a Aa GUKCKpaTe IopHeTa BbB
BEPTWKAIIHO MONOMKeEHWe, APbIHeTe 6bP30 ApbHKKaTa Haposy.

KoMMneKTsT BRAloYBa: GUHOKB, Kbprn4Ka 3a novncTeaHe,
Topﬁqua, PBKOBOACTBO 3a ﬂOTpe6MTeﬂﬂ v rapaHuua.

TapaHumA: A0KMBOTHa. 3a noBeye MHGOPMaLIMA NoceTeTe HalaTa
yebctpanmua: www.levenhuk.bg/garantsiya

ﬂpOI/BBOﬂI/ITeJ'IHT CM 3anasBa NMpaBoTo Aa NpasBu NPOMeHU Ha

ramara npoayxktm n CﬂeuMd)MHauMMTe 1M 6e3 npenBsaputenHo
yBenloM/ieHne.

Jumelles de théatre
Broadway de Levenhuk

Avertissement : Ne jamais regarder directement le
soleil avec ce dispositif, car cela peut causer des dégats
irréversibles sur la rétine et entrainer une cécité.

Divadelni kukatko
Levenhuk Broadway

Upozornéni: Triedrem se nikdy nedivejte primo do slunce,
nebot hrozi nebezpedi trvalého poskozeni zrakudi pfimo
oslepnuti.

Levenhuk Broadway je elegantni a stylové divadelni kukatko s
pokrotilou optikou nabizejici dokonalou kvalitu obrazu. Rada
zahrnuje divadelni kukatka a klasické operni bryle.

Nastaveni rukojeti lorfionu: Uvolnéte aretacni Sroub, upravte polohu
a délku rukojeti a pak Sroub zase utdhnéte. K vertikalni fixaci
lorfionu na rukojeti staci rychle rukojeti trhnout smérem dold.

Sada obsahuje: triedr, Cistici utérku, pouzdro, nadvod k pouZiti a
zarucni list.

Zaruka: doZivotni. Dalsi informace — navstivte nase webové stranky:
www.levenhuk.cz/zaruka

Spolecnost Levenhuk si vyhrazuje prévo provadét bez predchoziho
upozornéni Upravy jakéhokoliv vyrobku, pripadné zastavit jeho
vyrobu.

Levenhuk Broadway
szinhazi latcsovek

Vigyazat: Soha ne nézzen kozvetleniil a napba az eszkdzon
keresztiil, mert az maradandé szemkarosodast, sét, akar
vaksdagot okozhat.

Levenhuk Broadway
Opernglas

Vorsicht: Richten Sie das Instrument unter keinen
Umsténden direkt auf die Sonne. Erblindungsgefahr!

Levenhuk Broadway sind elegante und stilvolle Opernglaser mit
modernen Optiken fur perfekte Bildqualitat. Die Reihe umfasst
Theaterlorgnetten und klassische Operngléser.

Anpassen des Lorgnettengriffs: Die Arretierschraube 6sen,
Griffstellung und —lange anpassen, danach die Schraube wieder
festziehen. Um die Lorgnette vertikal auf dem Griff zu befestigen,
den Griff mit einem Ruck nach unten ziehen.

Lieferumfang: Fernglas, Reinigungstuch, Tasche, Bedienungsanleitung
und Garantiebeleg.

Garantie: lebensléngliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte
unserer Website: www.levenhuk.de/garantie

Levenhuk behalt sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige
Ankindigung zu modifizieren oder einzustellen.

Binocoli da teatro
Levenhuk Broadway

Attenzione: Non guardare mai direttamente il sole attraverso
questo dispositivo, perché cio potrebbe causare danni
permanenti agli occhi e perfino cecita.

Levenhuk Broadway
ooperiprillid
Ettevaatust: Ara kunagi vaata labi selle seadme otse

péikesesse, see voib pohjustada pusivat silmade kahjustust
jaisegi pimedust.

Levenhuk Broadway on elegantsed ja stiilsed kaasaegse optikaga
ooperiprillid, mis tagavad suureparase kvaliteediga kujutise. Sarja
kuuluvad teatriprillid ja klassikalised ooperiklaasid.

Lornjeti kdepideme reguleerimine: l[6dvendage lukustuskruvi, et
reguleerida kaepideme asendit, pikendage seda ja keerake kruvi
kinni. Lornjeti kaepideme vertikaalseks fikseerimiseks tdmmake
kaepide kiiresti alla.

Komplekt sisaldab: binokkel, puhastuslapp, kott, kasutusjuhend ja
garantii.

Garantii: eluaegne. Tapsema info saamiseks kilastage meie
veebilehte: ee.levenhuk.com/garantii

Tootja jatab endale diguse teha ette teatamata muudatusi
tooteseerias ja tehnilistes andmetes.

Levenhuk Broadway
operos ir teatro Zidronai

|spéjimas: Niekada nenaudokite Sio prietaiso norédami
Zidreéti tiesiai | saule, kadangi tai gali sukelti nuolatinj akiy
paZeidima ar netgi apakima!

Los Levenhuk Broadway son unos elegantes gemelos de 6pera
de bonito disefio y con componentes dpticos avanzados, que
proporcionan imagenes de perfecta calidad. La serie incluye
anteojos de teatro y prismaticos de dpera clasicos.

Ajuste del mango de los impertinentes: Afloje el tornillo de bloqueo,
estire el mango y apriete el tornillo. Para fijar los impertinentes al
mango en la posicion vertical, tire rdpidamente del mango hacia
abajo.

Este producto incluye: binoculares, pafiito de limpieza, funda,
manual de usuario y garantia.

Garantia: de por vida. Para mas detalles visite nuestra pagina web:
www.levenhuk.es/garantia

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar
cualquier producto sin previo aviso.

Les jumelles de théatre Broadway de Levenhuk allient chic et
élégance et sont dotées d'optiques a la qualité d'image parfaite.
La gamme inclut des jumelles de théatre et des lunettes d'opéra
classiques.

Ajuster la poignée de la lorgnette : dévissez la vis de serrage pour

régler la position de la poignée, tirez sur la poignée et serrez la vis.

Pour placer verticalement la lorgnette sur la poignée, repliez d'un
geste rapide la poignée vers le bas.

Le kit comprend : les jumelles, un chiffon de nettoyage, un étui, le
manuel de l'utilisateur et la garantie.

Garantie : a vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous
visiter notre site internet eu.levenhuk.com/warranty

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout
produit sans préavis.

A Levenhuk Broadway szinhazi latcsovek elegansak és stilusosak,
a professzionalis optikai elemek pedig tokéletes képmindséget
biztositanak. A termékcsalad szinhazi és klasszikus opera
latcsoveket tartalmaz.

A lornyon nyelének bedllitdsa: A nyél beallitdsahoz lazitsa meg
a szoritdcsavart, allitsa be a megfeleld hosszra a nyelet, majd
szoritsa meg a csavart. A lornyon nyelének vizszintes irdnyu
megigazitasahoz hirtelen réntsa lefelé a nyelet.

A készlet tartalma: kétszemes tavesé, torlékendd az optikai
részekhez, kézitdska, hasznalati Utmutatd és garanciajegy.

Szavatossag: élettartamra szolo. Tovabbi részletekért ldtogasson el
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/garancia

A gyarto fenntartja maganak a jogot a termékkinalat és a mliszaki
paraméterek eldzetes értesités nélkil torténd modositasara.

| dispositivi Levenhuk Broadway sono binocoli da teatro eleganti
e alla moda, dotati di ottica evoluta per offrire una perfetta qualita
delle immagini. La serie comprende lorgnette e classici occhialini
da teatro.

Regolazione dell'impugnatura del binocolo: allentare la vite di
bloccaggio per regolare la posizione dell'impugnatura, allungare
l'impugnatura, quindi stringere nuovamente la vite. Per bloccare
il binocolo in posizione verticale sull'impugnatura, abbassare
l'impugnatura con movimento rapido.

ILkit include: binocolo, panno di pulizia, custodia, manuale di utilizzo
e garanzia.

Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web:
levenhuk.eu/warranty

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto
o sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

Levenhuk Broadway - tai elegantiski ir stilingi operos ir teatro
Zidronai su paZangia optika, uztikrinantys puikia vaizdo kokybe.
Serijoje yra teatro lorgnetés ir klasikiniai operos akiniai.

Ziarony rankenos reguliavimas: atsukite fiksuojantj varzta,
sureguliuokite rankenos padétj, prailginkite ja ir prisukite varzta.
Norédami uZfiksuoti ZiGronus ant rankenos vertikalioje padétyje,
greitu judesiu patraukite rankeng Zemyn.

Komplekte yra: Zidronai, nosinaité valyti, maigelis, vartotojo vadovas
ir garantija.

Garantija: neribota. Norédami gauti daugiau informacijos, uzeikite j
msy svetaine internete: lt.levenhuk.com/garantija

Gamintojas pasilieka teise keisti gaminiy asortimenta ir
specifikacijas be iSankstinio jspé&jimo.



